

玄冬花园小区

电缆拖线横七竖八



拖线杂乱无章 龙中华 摄

雁运家属楼旁



广告牌破烂不堪 龙中华 摄



敞开的信号箱 张鑫 摄

爱心企业情系一线防疫人员

本报讯（记者 张彩峰）“你们辛苦了，这是我们的一份心意。”11日，山西澜源科技有限公司员工代表携带方便面、矿泉水、口罩、消毒液等生活用品和防疫物资，前往云冈高速卡口，向坚守疫情防控一线的工作人员表示感谢。

连日来，我市各高速收费站设置防疫检查卡点，众多工作人员日夜坚守，严格检查过往车辆，认真排查司乘人员，工作时间长、强度大。山西澜源科技有限公司了解情况后，主动与云冈高速口防疫检查站负责人取得联系，向防疫一线人员捐赠100箱矿泉水、80箱方便面、8箱火腿肠等物资。



捐赠现场 本报记者 韩莹 摄

市御东市政综合所 道路养护忙

本报讯（记者 辛雅君）连日来，市御东市政综合所对辖区内的城市道路进行灌缝维修，全力保障市政基础设施正常安全运行，切实优化市民出行环境。

10日上午，记者在永固街、北环路等路段看到，市政工作人员正在开展灌缝养护工作，每道工序都严格按照规范操作。据工人师傅介绍，路面裂缝是城市道路损坏类型中最常见的病害之一，随着雨雪等不断侵害及行车荷载的作用下，裂缝逐渐扩大，甚至引发道路沉陷，严重影响沥青路面的使用性能。道路灌缝是最基本的预养护手段，可以有效防止雨水渗透对道路的侵害，提高道路使用寿命。

据了解，从4月初开始，该所对文兴路、文瀛路、御河东路、西京街等31条道路进行灌缝养护，现已完成总量的80%，预计5月底全部完成。

退役老人行动不便 工作人员上门服务

本报讯（记者 杨显郁）“我今年88岁了，腿脚不利索，出门也不方便，多亏了工作人员上门办理，我也能如愿拿到退役军人优待证了。”家住北馨理想城一期的许心亮高兴地说。近日，平城区迎宾街道工作人员上门录入退役军人优待证信息，为行动不便的退役军人提供了方便。

今年88岁的许心亮是一名退役军人，也是一名老党员。平城区迎宾街道退役军人服务站在办理退役军人优待证工作中，了解到老人年事已高，而且行动不便，就派人第一时间来到老人家中帮助办理优待证。办理过程中，工作人员耐心细致地为老人进行政策解读，认真填写证明材料，整理所提供的证件，仔细核对登记表上每一项相关内容和身份信息，确保采集信息的项目完整和数据准确。

冒充电商客服诈骗

警方：网购要当心

本报讯（记者 尚铁军）冒充电商客服是诈骗中的老套路，尽管这类诈骗并不高明，但骗子屡屡得手。近日，市公安局反诈中心发布警情通报，提醒市民小心此类电信诈骗。

近日，家住平城区的张女士接到自称是“闲鱼”平台的客服电话，对方表示，张女士几天前购买的“被单”有质量问题，可以对张女士进行退赔并要求张女士提供支付宝账号。张女士提供后，果然收到300元赔偿金（实际为支付宝500元备用金），但诈骗分子谎称张女士多领取了200元需要退还，否则将起诉她。张女士表示会退回多余金额，在对方的指导下，张女士扫描了对方发送的二维码，添加了“理赔中心”客服，一步步陷入陷阱，先后向其转账7万余元。

警方提醒市民，正规途径的退款是直接原路退到付款时所用账户，无需进行其他操作；对于自称平台客服人员，需谨慎核实对方身份，不可因准确报出自身信息而轻信对方。如不慎被骗或遇可疑情形，请注意保护证据并立即报警。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信